

香港文匯報訊(記者李慶全)「仁美清叙」主辦之《大話西遊III》慈善首映禮於前晚舉行,並撥捐四十萬啓動「愛·無憂」計劃,藉以幫助患有情緒病的家長,「仁美」主席黎燕珊獲女兒劉詠詩到來支持,「愛心大使」鍾欣潼、仁美副主席程瑤、副主席黃景珍、陳綺明、秘書長鄭伊娜,副秘書長黎嘉韻、亞姐呂晶晶、張瑄洛、陳麗文、駱慧貞、單桂枝、黃素歡、顏麗如、張加慧、馮雪冰、孟丹珩、盧曉琳;黃倩婷、林作、陳家樂、朱慧敏、段偉倫、曾航生、姚浩政等嘉賓出席。贊助商投融長富集團榮譽主席潘森伉儷、澳門大馬商會代表趙文豪、資深幕後策劃人元海等亦前來支持,場面熱鬧。



亞姐們和贊助商合照。

黎燕珊善心帶動愛女助人

阿嬌與 Steven 劃清界線

■珊姐(左)感謝阿嬌為「愛·無憂」計劃擔任愛心大使。



黎燕珊前晚與女兒一同受訪時表示,她一直都教導女兒要懂得回饋社會,任職空姐的詠詩指自己因工作常飛來飛去的關係而未能抽時間做慈善,不過看到母親幫了人會一臉滿足,都影響她很想幫助別人。珊姐透露今次為患抑鬱的家庭籌款,於三星期內共已籌得三十多萬,目標是籌足四十萬。珊姐坦言過去曾有不愉快經歷,但未有抑鬱,反之是有潔癖,她笑指有一對子女做其天使,投入工作也能治療到她。詠詩也高興與母親會跟她分享任何事情,且反而是她叫母親不要太緊張,回家便要鬆一口氣。

阿嬌買定暖水袋赴新疆

鍾欣潼(阿嬌)表示有份為電影客串兩天,最近她則忙為於本月24日在上海舉行的演唱會進行採排,下月底於澳門將再有一場演出,至於明年的巡迴地點還在安排當中。阿嬌表示最近她亦接下一部內地電視劇要到新疆及橫店拍攝外景,她笑指自己從未去過新疆,但本身怕冷,故也買定暖水袋備用。對於同公司的張致恆(Steven)承認「偷食」台妹,阿嬌表示不知發生何事,且跟對方不算熟絡,她還反問記者事件由來。

陳家樂跟惠英紅合作的電影《幸運是我》票房收二百萬,成績尚可,不過卻贏盡口碑,故他會請吃飯,但肯定不會裸泳慶祝,因電影屬溫馨題材不適合這樣做,而他滿意自己的鋼條身形,下次則可以考慮。家樂即將赴泰國拍驚悚片,他指也是今年拍的第四部驚悚電影。

對於 Steven 被爆偷食台妹一事,家樂表示有看到這新聞,但並未找對方了解,大家於初入行時有較多合作,現感覺對方是成長了,提到 Steven 肯認錯並表示後悔,且自覺可能有病需要看醫生,他覺得勇於承擔也是進步了,但卻不清楚對方是否有這種病,或者去找朋友開導,又或者暫時戒色,專注在事業上。

朱慧敏坐舊愛車非復合

港姐出身的朱慧敏來支持亞姐活動,她認為慈善沒分界別,即使現她跟無綫沒合約,若獲邀出席港姐活動也會答應。對於前港姐梁佩瑚大爆港姐黑幕,問她參選時又有否給人批評?她笑說:「影相時又腰又未必是有心批評,加上地方有限,我當時是一號,只有攝影師經常叫我站近一點。」談及被拍到她登坐舊愛 Eddie 的座駕而傳出復合,朱慧敏表示對方現在是其生意拍檔,那次是為送月餅訂單,卻並沒一起共度中秋,因她於上海演出舞台劇,稍後繼續要巡演。

成龍昔日的得力助手段偉倫也現身,他表示目前主要是搞汽車生意及電影策劃,幫外國公司與內地電影人做溝通橋樑,若有合適的角色會親自上陣。



■珊姐代表「仁美清叙」收取善款。



■珊姐的女兒劉詠詩(中)到來支持。



■起:陳家樂、朱慧敏及林作現身支持。

港澳4片參展第25屆金雞百花電影節

中新社電 昨日,香港、澳門影展開幕式在河北唐山開展,電影《如果愛》等4部港澳味十足的電影將率先上映,此舉也拉開了當晚在此間召開的第25屆中國金雞百花電影節的大幕。中國電影家協會副秘書長李景富對香港與澳門電影的深厚積澱和不竭生機加以讚賞。他表示,香港電影百年

來欣欣向榮,向全世界影迷展示了華語文化藝術的魅力,也為中國電影發展史書寫了一段傳奇。澳門電影《燈塔下的戀人》無疑是澳門影壇的又一佳作,使觀眾領略澳門情懷的同時,不斷壯大華語電影的新生力量。香港資深電影人、香港電影製片家協會主席洪祖星介紹說,香港電影代

表團此次帶來了3部電影,包括上世紀經典動作片《英雄本色》和古裝影片《倩女幽魂》,還有一部充滿了愛恨糾纏的《如果愛》。相信這幾部老電影給大家帶來美好的回憶和香港電影獨到的審美氣質。澳門電影代表團代表、參展電影《燈塔下的戀人》製片陳羅超表示,

他非常喜歡唐山這個有故事的城市,同時他表示該影片是一部很有澳門特色的電影,希望人們會像喜歡澳門的大三巴一樣喜歡澳門的電影。第25屆中國金雞百花電影節將於本月21日至24日在河北唐山舉行,本屆電影節主題語是「印象唐山,影像中國」。

殿堂樂隊 The Platters 下月震撼會展

被譽為美國寶級組合的 The Platters,今年10月8日將來港演唱。組合第二任主唱 Sonny Turner 將重新演繹樂隊成名曲。香港有幸成為他們今年亞洲巡迴場的第一站,將以音樂震撼會展,帶動聽眾唱歌和唱。

The Platters 成立於1953年,是上世紀五十年代最頂尖的美聲團體之一,亦是當時最受歡迎的黑人團體。由5位黑人成員分別是 Tony Williams、David Lynch、Paul Robi、Herb Reed 和 Zola Taylor 組成,在搖滾樂盛行之前他們以流行抒情歌曲成功廣獲樂迷的其中一。而他們演唱的《Only You》、《The Great Pretender》和《Smoke gets in your eyes》最為人熟知,到今天依然令人動容,風靡全球。他們的唱片的世界總銷量更數以億計。1959年,隨著主音 Tony William 離隊, Sonny Turner 接任成為其樂隊之主音歌手。而 Turner 在1959至1970年間,曾為樂隊注入新活力,深受好評。The Platters 多年來幾經人事變遷,也多次有組合聲稱為「真正」的 The Platters。時至今



日, The Platters 原始成員皆已過世, Sonny Turner 是現在唯一還活躍在流行樂界的原始團員,亦是樂隊唯一合法的 Platters 繼承者。The Platters 上世紀60年代因《Only you》爆紅。

日期:10月8日
時間:8:00pm
地點:香港會議展覽中心-展覽廳5G

軒仔送外套賀吳雨榮休

香港文匯報訊(記者李慶全)張敬軒與羅力威昨日於旺角鬧市為時裝品牌宣傳,兩人先後為外套釘上徽章,軒仔透露會將外套送給心中有地位的吳雨榮,因他即將榮休風涼水冷的地方。羅力威釘徽章選「Yan」字,他表示要將牛仔褲送給生日的助手,軒仔即開玩笑拿出「YQ」字樣(女友雨嬌名字的諧音)在好笑,羅力威之後更不小心弄傷手指,又被軒仔取笑他平日不做家務。

兒子讀書,故希望他下一個人生階段開心。軒仔笑說:「我常令大哥生氣,我們後生沒他的經驗,又不懂顧全大局,但他有大智慧,教我們顧全大局,要尊重自己事業。」羅力威表示大哥都有試過罵他,還是很嚴厲的那種,其中因為他在頒獎典禮上的行為會言論,他也承認自己有時都會抱怨。但跟雨嬌拍拖又有否被大哥罵過?羅力威自爆大家都有一起吃過飯,笑問是否當見家長?他笑說:「我們幾家人都吃過飯啦!」說罷他即轉話題說自己剛才弄傷手指,軒仔在旁捉弄他說:「當然啦,你都沒送得他榮休,然而他嚮往優哉游哉的生活,想到外國陪



張敬軒

見佳麗爾虞我詐 郭偉亮睇到眼凸

香港文匯報訊(記者梁靜儀) ViuTV 99台首個實況選美節目《美選 D.n.A》,昨日17位參賽者以 Angel 及 Devil 睡衣造型登場,其中3號、14號、18號因事未能出席。

主持兼評審郭偉亮(Eric Kwok)早前與佳麗前往泰國芭堤雅拍外景,他笑指見到一班女仔魔鬼的一面,不擇手段,爾虞我詐,睇到他與火眼眼凸。說到他被問到見到一班靚女可有動心時即答沒有,是否怕太太葉佩雯吃醋?他承認怕太太:「由第一集拍到現在都好驚,每次返屋企太太問我『拍成點?』,我就話『唔得呀』,咁屋企嗰個安心啲,但愁緊同太太一齊睇節目時嘅反應,所以

呢排成日幫手煮飯洗碗,驚佢到時爆血管。」Eric 坦言已很避忌,但身體接觸一定有,有時難免過了火,而三個主持中,最好睇一定是他,因為他最尷尬。問到是否因此不准太太前往探班?他笑說:「從來唔畀佢知我做乜,尤其係呢個節目,不過佢已好好,畀我做主持,但知佢威力幾大,啲女士又進取,要無時無刻警惕自己,好彩係已婚嘅人,唔似方力申。」

2號陳意嵐大爆拍外景時佳麗鬧交十分激烈,個個都喊,更鬧到要停機,而她就做和事佬。問到鬧交時可有人爆粗?她說:「記得就有乜,亦有出手。」



■郭偉亮早前與佳麗前往泰國拍外景。

DEPAPEPE 下月來港演奏純音樂

日本原聲結他組合 DEPAPEPE 為紀念出道十周年,決定舉行亞洲巡迴演唱會。除了在台灣、上海、北京、首爾舉行外,香港場也已定於10月14日假九龍灣國際展貿中心 Music Zone 公演。門票最貴為港幣\$480。他們將以原聲結他,把新的音樂表演方程式,帶到世界各地大家面前。

DEPAPEPE 由德國慶也與三浦拓也兩位結他手所組成。他們透過兩支原聲結他以輕快的旋律和柔和的音色,雖然沒有歌詞和 vocal,卻能夠充分表現出喜怒哀樂的心境,春夏秋冬轉折的氣氛。



DEPAPEPE 首度來港開騷。

舒淇心如徐若瑄飯聚

剛嫁為人妻的舒淇近日飛返台灣休息,更把握機會與一班好友吃飯敘舊,其中同為人妻的林心如與徐若瑄都在席上,相中見舒淇穿上白色衫配吊帶褲,開心地對鏡頭擺出勝利手勢。



■舒淇返台和林心如、徐若瑄等人相聚。網上圖片

譽恩鄭珍雲譜姊弟戀

現年27歲的譽恩昨日被韓傳媒爆與25歲的鄭珍雲拍拖,譽恩所屬的經理人公司 JYP 娛樂其後證實戀情。韓國女團 Wonder Girls 成員譽恩和男團 2AM 出身的珍雲原本同屬 JYP 娛樂,透過音樂交流培養出感情,於前年由朋友發展成為戀人。雖然鄭珍雲去年4月約滿 JYP 娛樂後轉投 Mystic 娛樂公司,但無損兩人的感情。



■譽恩與鄭珍雲前年發展成戀人。網上圖片